

树立长远发展眼光

本报讯 (记者 彭慧) 11月8日下午,我市城乡规划委员会2019年第18次会议召开,研究中心城区规划方案。市委常委、常务副市长吉建军,副市长路云出席会议。

会议听取了市规委会委员的情况汇报和各有关方面的意见建议,对天明城会议中心、周口龙都红星广场二期商业和住宅项目的规划方案基本情况提交市规委会研究与审查。

会议指出,天明锦江酒店拟增建会议中心,便于满足不同的政务、商务和对外交流需要,兼具实现政治效益、社会效益、经济效益的多赢局面,要按照

推动城市绿色发展

相关要求,尽早高质量高标准实施开工建设。龙都红星广场位于周口铁路主题公园的重要节点部位,必须严格按照公园的整体规划和设计要求,充分预留绿地面积,绿化景观效果要与沿线整体保持一致,规划设计要吸取以往经验教训,保持和发挥整体性、战略性、规划先导性作用,开发企业应主动承担履行相应的社会责任,小区要配备足额的物业管理用房、社区服务用房、垃圾中转站、公厕、消防、学校幼儿园等公共服务设施,要以人为本、合理布局,树立长远发展和绿色发展理念,切实推动城市品质形象提升。①6

加强土地供应管理

助力经济高质量发展

本报讯 (记者 彭慧) 11月8日下午,市中心城区土地供应会审专委会召开2019年第17次会审会议。市委常委、常务副市长吉建军,副市长路云出席会议。

会议对位于港区内的港二路东侧、黄河路南侧和港二路东侧、女娲路北侧的未来家园三期B区项目用地,川汇区人民政府与周口师范学院土地置换项目,以及川汇区原隆达电厂两宗土地调整土地出让方案事项进行论证研究。

会议指出,安置房建设事关群众切身利益和社会大局稳定,要在依法依规的前提下科学谋划,抓紧完善土地手

续,尽快落实棚改资金。安置房项目的规划、建设和分配,由市住建部门和所在区(管委会)负责监管,各级各相关部门要将群众利益放在首位,坚持问题导向,认真研究、细致梳理分析项目建设中存在的困难和问题,找准破解难题的关键点,积极创新工作思路和方法,合力推进安置房项目建设。为加快我市中心城区土地供应和城市建设,满足西南区域居住用地需求,对原隆达电厂土地出让起始价进行重新调整,按照规划配建的沙河湾湿地公园总投资不低于1亿元,要求2020年4月30日前建成开放。①6

首届“闵慧芬艺术周”开幕

“艺术周”是周口师范学院传承优秀传统文化、助推周口城市文化建设的又一重要举措。“闵慧芬艺术周”系列活动,对于传播优秀传统文化、促进周口文化事业发展、推动文化强市建设具有重要意义。

开幕式上,河南省教育厅总督学李金川致欢迎辞;河南省文联党组书记、副主席王守国讲话;中国音乐家协会驻会副主席、分党组书记、秘书长韩新安宣布首届“闵慧芬艺术周”开幕。①6

不断提高宗教工作法治化水平

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 姜迎胜) 11月8日下午,市委常委、统战部长赵锡昌到太康县实地调研宗教工作。

赵锡昌先后来到该县大许寨镇洪山庙民间信仰场所、三家集基督教教堂,城关回族镇南寺和北寺清真寺、东关教堂、基督教“两会”等场所进行走访。赵锡昌与场所负责人亲切交谈,详细了解了场所修建时间、信徒人数、场所安全情况、讲章讲义内容及信教群众生产生活、宗教活动开展等情况。

赵锡昌要求,做好新时代的宗教工作要坚决贯彻落实习近平总书记关于宗教工作的重要指示批示精神,加强党对宗教工作的领导;要坚持我国宗教中国化方向,善于运用法治思维和法治方式开展宗教工作,坚持保护合法、制止非法、遏制极端、抵制渗透、打击犯罪的原则;积极探索我国宗教中国化有效途径,用中华传统文化来诠释讲经讲义;要建立健全常态长效工作机制,不断提高宗教工作法治化水平。①6

全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告会周口开讲

本报讯 (记者 朱东一) 11月9日上午,2019年全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告会(周口站)开讲。副市长王少青出席。

报告团5位成员用朴实的语言、鲜活的事例讲述了感人的事迹和深切的体会,充分展示了以习近平同志为核心的党中央推进脱贫攻坚取得的伟大成就,展现了广大干部群众凝心聚力、合力攻坚的靓丽风采。

王少青指出,各县(市、区)、市直各部门要结合正在开展的第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面贯彻落实习近平总书记扶贫重要论述,汇聚克难

攻坚的磅礴力量,确保高质量打赢脱贫攻坚战。要营造氛围,充分发挥先进典型在脱贫攻坚中的示范带动作用。会后各县(市、区)和市直相关部门要广泛宣传,最大限度扩大脱贫攻坚先进事迹报告会的覆盖面和影响力,进一步激发全市广大群众合力攻坚的热情和激情。要接续奋斗,确保按时保质完成脱贫攻坚目标任务。各级各相关部门要在重点难点攻坚上下真功,在全面提升质量上求实效,在统筹推进上补短板,众志成城,合力攻坚,在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷。①6

加强巡查 确保“创卫”落到实处

境脏乱差等情况,当场提出整改意见的同时,要求立行立改。

秦胜军要求,各有关部门和单位要增强责任感、使命感、紧迫感,加大巡查力度,面对现实,对问题不回避、不隐瞒,并在有限的时间内,坚决整改到位。

他强调,对“门前三包”责任制职责履行不到位的门店和单位,第一次提出警告,再不整改的坚决进行处罚。①6

我市举行互联网共享经济高峰论坛

本报讯 (记者 王泉林) 11月9日,周口市互联网共享经济高峰论坛在市体育中心举行。市政协副主席、市工商联主席赵万俊出席。来自全国各地的企业家代表近1000人参加论坛。

赵万俊在讲话中说,周口市互联网共享经济高峰论坛的成功举办,让我市企业家迎来了互联网共享经济的大好时机。市工商联将把服务企业作为重中之重,帮助企业协调解决发展中遇到的



以整改成效回应群众期盼

商水:开门抓教育 担当为民生

晒整改落实
请群众监督

商水县:

全县对检视问题清单中的566条问题立行立改,对453条群众最忧最盼的问题明确整改措施和时限,解决群众最急最忧最盼问题159件。

扶沟县:

开展背街小巷整治活动,共硬化裸露地面3336平方米,绿化铺设草坪6000多平方米,修补破损路面4538平方米,清理卫生死角垃圾120余吨。

不忘初心 牢记使命

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 魏红) 在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,商水县坚持开门搞教育,以群众满意为标准,真正让群众感受主题教育带来的实实在在变化。

从最紧迫的问题查起。商水县对标习近平总书记考察河南重要讲话精神,从严从实检视问题。在广泛收集意见建议后,建立问题台账,明确整改方向,细化任务,夯实责任。全县对检视问题清单中的566条问题立行立改,对453条群众最忧最盼的问题明确整改措施和时限,解决群众最急最忧最盼问题159件。

从最艰巨的任务改起。10月18日,商水县委召开作风纪律整顿大

扶沟:聚焦市容整治 抓整改见实效

本报讯 (记者 谢永静) 扶沟县在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,认真贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,全面落实“四个注重”,广泛征集社情民意,向问题叫板,着力解决市容市貌等群众最急最忧最盼的紧迫问题,让群众叫好,以主题教育整改实效取信于民。

针对群众反映较为强烈的“市容脏乱差、街道坑洼洼”的问题,扶沟县委、县政府高度重视,抓住省级文明城市创建的机遇,带领全县上下众志成城,下定决心改善

市容市貌,解决困扰群众生活的烦心事。该县把城区主要干道、背街小巷分包至各单位,集中开展综合整治活动,着力打造和谐、文明、生态宜居的美丽家园。开展背街小巷整治活动,共硬化裸露地面3336平方米,绿化铺设草坪6000多平方米,修补破损路面4538平方米,清理卫生死角垃圾120余吨;开展店外经营治理活动,规范店外经营400余次,取缔流动摊点500余次,规范摆放非机动车500余辆次;开展交通秩序整顿活动,加大非法营运车辆治理

力度,暂扣车辆128辆;开展违法户外广告清理活动,出动执法人员800人次、执法车辆80辆次、吊车等大型机械30辆次,共清除商业横幅50余个,商业性道路指示牌、路标20余个,大型墙体广告30余个,跨街广告10余座,采用技术措施治理墙体广告10余起。

“小街道”体现出了“大民生”。通过集中整改,扶沟城区市容市貌焕然一新,城市乱象得到有效治理,广大群众为看得见、摸得着的主题教育实效纷纷竖起了大拇指。①7



11月10日,在沈丘县周营镇联帮电子组装扶贫车间内,当地村民在流水线上作业。

近年来,该县按照“就业一户,全家脱贫”的理念,通过“以订单带业务、以就业帮脱贫”方式助力贫困群众脱贫。小微工厂按照“基地工厂+扶贫车间+贫困户”的方式,让企业带动农村就业,农村助推企业发展,让贫困群众在家门口长期稳定就业,实现增收致富。

谢辛凌 摄

沈丘槐店:多策并举谋求新跨越

(上接第一版)河南小学先后获得“河南省平安校园”“河南省示范性学校”等殊荣;回民中学教师李道梅先后获得“全国优秀教师”“全国优秀女职工”等荣誉称号,西关小学校长王芳先后获得“国家级骨干教师”“河南省名师”“河南省教育专家”等荣誉称号。教育现代化创建让全镇学生和家长的获得感、幸福感越来越强。

公共卫生和基本医疗服务体系不断完善,新型农村合作医疗实现全覆盖。

社会救助、农村低保、养老金发放等民生体系日趋完善,有效解决了农民群众“看病难、看病贵”和60岁以上老人“老有所养”的问题。扶贫工作力度不断加大,在全省率先实现脱贫目标。

民俗文化蓬勃发展。近年来,槐店回族镇先后投资3000多万元,改造扩建了大闹公园、文化广场,新建了永基音乐喷泉、绿城公园文化广场、新区体育广场及18个街心公园文化广场,为

全镇各族群众提供了多种多样的文化活动和娱乐休闲场地,群众文化活动分布在全镇21个社区和3个行政村,囊括了音乐、舞蹈、戏曲、曲艺说唱、民俗、文狮子等多门类民间文化艺术,该镇因此先后两次被文化部命名为“中国民间文化艺术之乡”。目前,全镇民间艺术团队有南关红歌宣传演出队、中心街唢呐队、老年艺术团、东城社区艺术团、老街龙舞队、草原摔跤队、扑蝶舞队、抖空竹表演队、文狮子公社等,群众文化生活丰富多彩。

重点项目建设卓有成效。按照县委、县政府部署,槐店回族镇党委、镇政府高度重视重点项目项目建设工作,加强协调,形成合力,切实加快项目建设进度,先后完成了沙北一干渠违建拆除,以及中鑫苑、商务中心区、上亿时代广场、泊龙湾项目建业二期、金岭世衡广场、天龙郡、教育园区、领秀城、富高园、九龙府、污水处理二期扩建、春江花月等项目建设任务。①2

冲动转发要不得

吴鸿瑶

废水排出后还会经过净化回收利用。听完解释,网友们才恍然大悟。笔者认为,学生和老师的这种探索精神固然值得称道,但面对互联网时代的信息轰炸,作为受众的我们,必须抱有怀疑精神,具备识别信息真伪的能力,在真相来临之前不要急于扩散。此外,还需避免先入之见。去年10月,“重庆公交车坠江事件”发生后,人们纷纷指责逆向驶来的小轿

车女司机,认为是女司机不遵守交通规则,为了躲避小轿车公交车才坠入江中。“女司机”的标签更是给她带来了很多斥责与辱骂。经过调查,发现该悲剧是由于司机与乘客争执所致,与女司机无关,人们才停止了对她的指责。但是,人们的先入之见对该女司机造成的伤害却是难以弥补。

“鄙夫竟喧哗,达士善大观”。所谓

的“常识”不一定是“事实”,所谓的“真相”可能只是一时。若想做互联网时代的智者,在冲动发言之前,不妨先进行冷思考,急于扩散之前,不如先求真。

沙颍时评